Comment améliozer [accessibilité d une habitation ?

Synthése |

1— Généralités

1— Les trois catégories de handicap SONt & ......ooiiiiiiititiii e,

2— Le pourcentage de la population totale souffrant de handicap est évaluer a ...... %.

3— Voici la répartition des personnes atteintes de déficience en

France _ ‘ “ '

o Déficiences auditives (jaune) =....... %
o Déficiences psychiques (rouge) =....... %
o Déficiences moteurs (vert)  =....... %
o Déficiences visuelles (bleu) = s %

4- 1L.’obligation d’accessibilité concerne trois domaines :

5- Quelle personne peut accorder des dérogations sur 1’obligation d’accessibilité ?
La seule personne est ...........ccceevvieiiniininnnnnnn.

6— Les difficultés rencontrées par le déplacement en fauteuil sont nombreuses :




Comment améliozer [accessibilité d une habitation ?

Synthése I

7— Voici les hypothéses d’adaptation retenues favorisant 1’accessibilité :

Aménagement intérieur :

Les appareils & commander :

Cuisine :

Chambre :

Salle de bain :
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Place de stationnement

2 - Les dimensions d’une place adaptée extérieur est de :
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3— Réglementation : aménagement extérieur

1—- Réglementation
Lorsqu’une dénivellation ne peut étre évitée, un plan incliné de pente inférieure ou

égalea .......... % doit étre aménagé afin de la franchir. Les valeurs de pentes suivantes
sont tolérées exceptionnellement :

e jusquad.......... % sur une longueur inférieure ou égale 4 2 m ;

e jusqua.......... % sur une longueur inférieure ou égale a 0,50 m.

Un palier de repos est nécessaire en haut et en bas de chaque plan incliné quelle
qu'en soit la longueur. En cas de plan incliné de pente supérieure ou égale a 4%, un palier
de repos de 1,20 x 1,40 m est nécessaire tous les 10 m.

Une pente de 5 % est équivalent a une montée de .......... sur 100 métres.

Mise en situation :
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2— Le pourcentage de larampe d’accesest de @ ........ooooiiiiiiiiiiiiiiiii
3— Cette rampe d’acces n’est pas conforme Car .............ooeeveiieiiiiniinniieannnnnn.n.

Voici une solution :

[ oo Yo P m [ __-:.'-,._
Y A g L i L+ 24 = ok
T .n\\'.’ % "“f B AT AN M ”I?*r 4 --ﬂ‘“" |
A TR 35-&-_ STl b &';E-;' S SRR - p "‘Hf

ﬁ‘ < I| ... >

4/5



Comment amélioxer [accessibilité d'une habitation ?

DR
|

&gnt/r.ébe

4— Réglementation : aménagement intérieur

e Les couloirs :

dimension fauteuil standart:
075mx125m

HALL

La cuisine : Les toilettes :

La chambre:
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